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S A D R Ž A J :

• Izvješće načelnika o gospodarenju otpadom u 2014.godini.
• Odluka o prihvaćanju Izvješća načelnika o gospodarenju otpadom u 

2014.godini.
• Izvješće Načelnika općine Sopje za razdoblje 01.07.-31.12.2014.;
• Zaključak o prihvaćanju Izvješća Načelnika općine Sopje za razdoblje 01.07.-

31.12.2014.;
• Odluka o parcelaciji GZ Gornje Predrijevo;
• Rješenje o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za dodjelu potpora za poticanje 

poduzetništva
• Odluka o plaći i ostalim pravima načelnika općine Sopje;
• Odluka o izradi Strateškog razvojnog plana Općine Sopje do 2020.;
• Zaključci o usvajanju izvješća udruga;
• Izvješće komunalnog redara;
• Zaključak o usvajanju Izvješća komunalnog redara;
• Odluka o usvajanju Financijskih izvješća godišnjeg izvršenje proračuna općine 

Sopje za 2014.godinu;

     



                            
  REPUBLIKA HRVATSKA 

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

   OPĆINA SOPJE
Kralja Tomislava 9,      33 525   Sopje

KLASA: 351-01/15-01/03
URBROJ: 2189/10-04-15-01
Sopje,  09.ožujak 2015.

Temeljem članka 20. Zakona o održivom gospodarenju otpadom ( Narodne novine br. 94/13) 
i članka 40. Statuta općine Sopje   („Službeni glasnik“ općine Sopje  broj 1/13.), Općinski načelnik 
općine Sopje , podnosi

IZVJEŠĆE
o načinu gospodarenja otpadom Općine Sopje  za 2014. Godinu

1. UVOD

Prema obvezama i odgovornostima u gospodarenju otpadom koje proizlaze iz Zakona o održivom 
gospodarenju  otpadom  gradovi  i  općine  odgovorni  su  za  gospodarenje  komunalnim  otpadom  i 
građevinskim otpadom.

2. OPĆINA SOPJE 

Na području Općine Sopje  prema popisu stanovništva iz 2011. godine živi 2314 stanovnika u 11 
naselja:  Sopje,  Sopjanska  Greda,  Grabić,  Nova  Šarovka,  Gornje  Predrijevo,  Kapinci,  Josipovo, 
Vaška, Novaki, Španat, Višnjica

3. MJERE ODVOJENOG PRIKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA

Organizirano skupljanje i odvoz otpada koji nastaje u domaćinstvima na području općine Sopje  do 
2014. Godine vršila je tvrtka Komrad  Slatina a sada vrši tvrtka Slatina kom d.o.o. Slatina. Tako 
skupljeni otpad odvozi se na odlagalište otpada pod nazivom „Radosavci“a korisnici usluge odvoza i 
odlaganja otpada odlažu ga na različite načine: po domaćinstvima su podijeljene posude 120 l i 240 l 
kao i kod manjih pravnih osoba. 

Odvoz komunalnog otpada od domaćinstava i pravnih osoba provodi se dva puta mjesečno, a veliki 
kontejneri sa groblja po pozivu. 

Skupljanje  izdvojenog  otpada  provodi  se  dok kontejneri  ne  budu popunjeni,  a  tada  se  prazne  i 
ponovo koriste.



Do sada je elektronički otpad sakupljan u organizaciji općine i Flora Virovitica u posebni kontejner 
koji je bio postavljen na području općine određen broj dana, a zbrinjavanje istog radila je Flora 
Virovitica.

Odvoz glomaznog otpada iz domaćinstava provodi se dva puta godišnje na način da građani iznesu 
glomazni otpad ispred kuće te se prema posebnom rasporedu otpad odvozi kamionima. 

Općina  Sopje   je  zajedno  sa  Fondom  za  zaštitu  okoliša  i  energetsku  učinkovitost   nabavila 
komunalnu opremu u 2014.godini za odvajanje otpada po vrstama (papir, staklo, pet ambalaža) koji 
će biti postavljeni u svim naseljima općine kao zeleni otoci, gdje će se znatno poboljšati odvajanje 
otpada po vrstama. 

4. MJERE ZA UKLJUČIVANJE SVIH DOMAĆINSTAVA U SUSTAV ORGANIZIRANOG 
ODVOZA KOMUNALNOG OTPADA

Općina Sopje  je donijela Odluku o komunalnom redu u kojoj su propisane odredbe sa postupanjem 
sa  komunalnim otpadom,  što  predstavlja  dobar  temelj  za  provedbu predloženih  mjera  o  načinu 
gospodarenja otpadom.

5. MJERE ZA UPRAVLJANJE I NADZOR NAD ODLAGALIŠTIMA KOMUNALNOG 
OTPADA

Na području Općine Sopje  nema aktivnog legalnog odlagališta komunalnog otpada, već koncesionar 
sakupljeni komunalni otpad i odvozi na odlagalište „Radosavci“.

6. POPIS OTPADOM ONEČIŠĆENOG OKOLIŠA I NEUREĐENIH ODLAGALIŠTA 
OTPADA

Divlja  odlagališta  su mjesta  na koja neodgovorne pravne i  fizičke  osobe odlažu  svoj  otpad bez 
ikakvih  dozvola.  Takva  odlagališta   sukladno  Zakonu  gospodarenja  otpadom moraju  se  odmah 
sanirati i zatvoriti, kako bi se smanjio štetan utjecaj na okoliš, prvenstveno na podzemne vode.

Na  području  Općine  Sopje   u  2014.  godini  nisu  posebno  sanirana  divlja  odlagališta  otpada,  a 
pojedinim osobama temeljem Rješenja o izvršenju naređeno je da o vlastitom trošku odvezu otpad 
koji su bespravno odložili.

7. REDOSLIJED AKTIVNOSTI SANACIJE DIVLJIH ODLAGALIŠTA OTPADA 

Na području općine Sopje  od 01.05.2006. godine na snazi je ugovor o koncesiji za organizirano 
sakupljanje  i  odvoz  komunalnog  otpada,  koji  je  sklopljen  s  poduzećem Komrad  d.o.o.  Slatina. 
Sakupljeni otpad odvožen je na odlagalište „Radosavci“.  Od 02.01. 2013. godine Aneksom ugovora, 
sakupljanje i  odvoz komunalnog otpada preuzela je nova tvrtka Slatina Kom d.o.o. Slatina koja i 
danas odvozi komunalni otpada sa područja općine Sopje  na odlagalište Slatina -„Radosavci“:

8. GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O TOKOVIMA OTPADA OPERATERA SLATINA KOM d.o.o. u 
2014.

1.  Ukupna količina otpada odložena u 2014. godini sa područja općine Sopje

ZAPISNIK O:
- pražnjenju eko otoka – u naseljima općine Sopje  u 2014. g.:
- odlaganju otpada s groblja



- sakupljanju i odlaganju mješovitog komunalnog otpada

OPĆINA SOPJE:

1. LOKACIJE EKO OTOKA: Sopje, Vaška, G. Predrijevo, Novaki, Kapinci, Josipovo, Grabić, 
N. Šarovka, Španat

DINAMIKA PRAŽNJENJA EKO OTOKA:

DATUM VRSTA BR. KONT. 
(kom) Količina(kg)

07.08. papir 4 4*40 160
plastika 4 4*80 320
staklo 4 4*160 640

28.08. staklo 9 9*160 1440

01.09. papir 9 9*40 360
plastika 9 9*80 720

18.12. plastika 9 9*80 720
UKUPNO STAKLO (kg): 2080
UKUPNO PLASTIKA (kg): 1760
UKUPNO PAPIR (kg): 520
UKUPNO METAL (kg): -
UKUPNO EE otpad (kg): 100

- Groblja:

UKUPNO ODLOŽENO: 

200203 OTPAD S GROBLJA 1-6/14. 7-8-9/14. 10-11-12/14.

GROBLJE SOPJE 15 9,5 8,9

UKUPNO(t) 33,4

- Mješoviti komunalni otpad:
 

KLJUČNI 

BROJ

POSJEDNIK KOLIČINA (t) KOLIČINA (t) KOLIČINA (t)

200301 MJ. KOM. OTP. 1-6/14. 7-8-9/14. 10-11-12/14.

OPĆINA SOPJE 407 103 112

UKUPNO (t) 622



ZAKLJUČAK:

Program odvojenog prikupljanja papirnatog, staklenog i pet ambalažnog  otpada provodi  
se u svim naseljima općine na tzv. „zelenim otocima“ u naseljima.

U dogovoru sa Slatina kom d.o.o. Slatina pojačati aktivnosti  na odvojenom prikupljanju  
otpada ostalih vrsta otpada po načelu „od vrata  do vrata“ (zeleni otpad, elektronički, glomazni i  
dr.).

Provoditi edukaciju stanovništva  u cilju smanjenja količine otpada i razvrstavanja upora-
bivih vrsta otpada.

Izradi ti Plan gospodarenja otpadom za područje općine  Sopje  u dogovoru sa  
koncesionarom odvoza otpada Slatina kom d.o.o.  Slatina u 2015. godini.  

                                                                                                       OPĆINSKI  NAČELNIK

Josip Granjaš



                                 
  REPUBLIKA HRVATSKA 

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

   OPĆINA SOPJE
Kralja Tomislava 9,      33 525   Sopje

KLASA: 351-01/15-01/04
URBROJ: 2189/10-01-15-01
Sopje,  09.ožujak 2015.

Na temelju članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje, broj 1/13) Općinsko 
vijeće Općine Sopje na svojoj 11. sjednici održanoj 09.03.2015. godine, donosi 

O D L U K U
o prihvaćanju izvješća načelnika o gospodarenju

otpadom na području Općine Sopje u 2014.

I

Općinsko  vijeće  Općine  Sopje  prihvaća  izvješće  načelnika  Općine  Sopje   za  razdoblje  01.07.-
31.12.2014. godine. 

II

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena u ''Službenom glasniku'' Općine 
Sopje. 

Predsjednik Općinskog vijeća:

                      Ivo    Horvat

  



                             
    REPUBLIKA HRVATSKA 
VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

       
        OPĆINA SOPJE
                        NAČELNIK OPĆINE

Klasa:  400-04/15-01/06
Ur. Broj: 2189/10-04-15-01
Sopje, 27.02.2015.

Na temelju  članka 35b Zakona o lokalnoj  i  područnoj  (regionalnoj)  samoupravi  (NN br.  33/01, 
60/01, 106/03, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11) i članka 42. Statuta Općine Sopje („Službeni 
glasnik“ Općine Sopje 01/13) podnosi slijedeće

POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE
(za razdoblje od 01.07.-31.12.2014.godine)

I

U izvještajnom razdoblju održano je više sastanaka sa M.O. na području Općine Sopje na 
kojima  su  razmatrani  prijedlozi  i  donijeti  zaključci  kojima  su  rješavana  pitanja  iz  nadležnosti 
načelnika u svezi sufinanciranja projekata nužnih za M.O. 

Na moj prijedlog usvojeni su slijedeći akti:
•
• Odluka o grobljima;
• Odluka o utvrđivanju visine naknada na groblju u Općini Sopje;
• Zapisnik s 5. Sjednice općinskog vijeća općine Sopje.
• Zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća;
• Izvješće načelnika za 01. - 06. mjesec 2014.godine;
• 1. Izmjene i dopune Proračuna općine Sopje za 2014.godinu;
• Plan klasifikacijskih oznaka Općine Sopje; 
• Odluka o socijalnoj skrbi Općine Sopje;
• Odluka o preimenovanju ulice u naselju Novaki;
• Natječaj za stipendije Općine Sopje;
• Plan prijema na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u JUO Općine Sopje;
• Odluka o donošenju II. Ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sopje;
• Odluka o Proračunu za 2015.godinu;
• Odluka o izvršenju Proračuna Općine Sopje za 2015.godinu;
• Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Sopje za 

2015.godinu;
• Program javnih potreba u odgoju i obrazovanju Općine Sopje za 2015.godinu;
• Program javnih potreba pomoći stanovništvu Općine Sopje za 2015.godinu;



• Program održavanja komunalne infrastrukture Općine Sopje za 2015.godinu;
• Program javnih potreba u kulturi Općine Sopje za 2015.godinu;
• Program javnih potreba zaštite i spašavanja Općine Sopje za 2015.godinu;
• Program javnih potreba u športu Općine Sopje za 2015.godinu;
• Zaključak o Izvješću Vatrogasne zajednice Općine Sopje za 2013.godinu.
• Odluka o 2. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Sopje za 2014.godinu;
• Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja u 2014.godini;
• Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Sopje u 

2015. Godini;
• Pravilnik o načinu dodjele i korištenju sredstava potpora za obrt, malo i srednje 

poduzetništvo na području Općine Sopje u 2015.godini;

Službeni glasnici

Donesena  je  odluka  o  načinu  dodjeljivanja  i  ustupanja  grobnih  mjesta  na  korištenje, 
vremenski razmaci ukopa u popunjena grobna mjesta, te način ukopa nepoznatih osoba, održavanje 
groblja  i  uklanjanja  otpada,  uvjete  i  mjerila  upravljanja  grobljem od  strane  pravne  osobe  koja 
upravlja  grobljem,  uvjete  i  mjerila  za  plaćanje  naknade  kod  dodjele  grobnih  mjesta  i  godišnje 
naknade za korištenje grobnog mjesta. 

Mijenja se ime ulice Sime Šolaje u naselju Novaki  u ulicu Marka Bošnjaka - s početkom od 
raskrižja s ulicom Matije Gupca  (ŽC 4024) do kraja puta k.č. broj 235 k.o. Novaki kod farme 
„Zidina“.

Na temelju Odluke o socijalnoj skrbi raspisan je natječaj o dodjeli stipendije za studente koji 
se školuju na visokim učilištima i sveučilištima na području Republike Hrvatske u visini 300,00 kn 
mjesečno.

U suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, na temelju plana prijema, primljene su 
dvije osobe na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa.

            Općinsko vijeće Općine Sopje, donijelo je Odluku o osnivanju Stožera zaštite i spašavanja za 
područje  Općine Sopje i  imenovanju predsjednika i  članova Stožera  zaštite  i  spašavanja Općine 
Sopje.  Načelnik  Stožera  zaštite  i  spašavanja Općine Sopje po funkciji  je  i  na temelju  posebnih 
propisa zamjenik načelnika Općine Sopje.

Utvrđen  je  Pravilnik  o  načinu  dodjele  i  korištenju  sredstava  potpora  za  obrt,  malo  i  srednje 
poduzetništvo.  Potpore  se  dodjeljuju  kao  bespovratna  financijska  sredstva  za  financijsku  i  tehničku 
potporu obrtnicima i poduzetnicima koji, nakon školovanja ili rada, započinju samostalno poslovati ili 
žele unaprijediti (certificirati, registrirati…) svoju dosadašnju proizvodnju, a ranije nisu koristili nikakve 
poticajne mjere od strane RH, VPŽ ili Općine Sopje.

Od  ostalih  aktivnosti  ističem  dobru  suradnju  sa  susjednim  općinama  i  gradovima,  po 
pitanjima  uređenja  komunalne  infrastrukture,  pitanjima  zajedničkog  djelovanja  i  rješavanja 
zdravstvene zaštite stanovništva, pomaganje u zajedničkim projektima kao npr. Projekt „Pomoć u 
kući“ i slično.

Nastavljena je financijska podrška u provođenju javnih potreba u sportu i kulturi (broj konta 
38115) tako da se podupire rad sportskih udruga i KUD-a (broj konta 38119), te udruge „Podravski 
vez“ (broj konta 38114).



Na  polju  kulture,  u  Republici  Mađarskoj  održan  je  sastanak  organizacijskog  odbora 
međunarodne manifestacije „Dravsko proljeće 2015.“ Za manifestaciju „Dravsko proljeće 2015.“ 
dogovoren  je  dvodnevni  program druženja.  Za  10.  travnja,  dogovoren  je  program natjecanja  u 
kuhanju čobanca prijateljskih lovačkih udruga, a za 11. travnja predviđena su kulturna događanja, te 
zabava i druženje svih nazočnih

U programu održavanja javnih površina nastavljeno je redovito održavanje čistoće javnih 
površina, groblja i zelenih površina kroz redovitu košnju.

Nastavilo  se  i  sa  prikupljanjem izvornih  prihoda Općine,  te  prihoda od zakupa i  prodaje 
poljoprivrednog zemljišta, neplatiše su opomenute u zato predviđenim zakonskim rokovima, a dobar 
dio istih predan je na postupanje Županijskom državnom odvjetništvu u Bjelovaru.

Spremne su dozvole za uređenje središnjeg dijela naselja Sopje, dovršetak uređenja Mjesnog 
doma u Grabiću, rekonstrukcija (asfaltiranje) ceste Novaki – Novačka Đota, dokumentacije za kuće 
oproštaja u Kapincima, Josipovu i Španatu, solarna elektrana Sopje 10 kW, a spremne su i lokacijske 
dozvole za koje se ubrzo očekuju i potvrde glavnih projekata za vodovod Gornje Predrijevo, most na 
Županijskom kanalu (biciklistička staza„Drava route“).

Izgrađena su dječja igrališta u Grabiću, Španatu i Vaškoj.

Izvršena je rekonstrukcija javne rasvjete u Novoj Šarovki:

Na posljednjoj, 10. sjednici OV, donesene su izmjene i dopune proračuna Općine Sopje za 
2014. godinu i utvrđen je proračun za 2015. godinu.

Predstavljen je program  gradnje objekata i komunalne infrastrukture koji se primjenjuje u 
razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2015. godine, te programi potreba u odgoju i obrazovanju 
Općine Sopje za 2015.godinu, javnih potreba pomoći stanovništvu Općine Sopje za 2015.godinu, 
javnih potreba u kulturi Općine Sopje, javnih potreba zaštite i spašavanja te javnih potreba u športu.

Zaključno,  utvrđujem u  skladu sa  čl.  40.st.1.t.4.  Statuta  Općine  Sopje  slijedeći  prijedlog 
Polugodišnjeg  izvještaja  o  izvršenju  Proračuna  Općine  Sopje  za  razdoblje  od  01.07.  do 
31.12.2014.godine te predlažem da temeljem čl. 30.st.1.t.5.  Statuta općine Sopje   razmotri i donese 
Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna općine Sopje za 2014. godinu Općinskom vijeću Općine 
Sopje :

II

Ostvareni prihodi i primici te izvršeni rashodi i izdaci Proračuna Općine Sopje za razdoblje 
01.SRPNJA DO 31. PROSINCA 2014.godine po skupinama, podskupinama, odjeljcima i 
osnovnim računima iskazani su u Računu prihoda i primitaka te rashoda i izdataka koji glasi:





III

IZVJEŠTAJ O ZADUŽIVANJU NA DOMAĆEM 
I STRANOM TRŽIŠTU NOVCA I KAPITALA

ZA RAZDOBLJE 
01.SRPNJA DO 31. PROSINCA 2014.

Općina Sopje nije  se zadužila se na domaćem tržištu novca i kapitala u razdoblju od  01. 
SRPNJA do 31. PROSINCA 2014.

IV

IZVJEŠTAJ O KORIŠTENJU PRORAČUNSKE ZALIHE 
ZA RAZDOBLJE

01.SRPNJA DO 31. PROSINCA 2014.

Općina Sopje nije  koristila svoje Proračunske zalihe u razdoblju  od  01.SRPNJA DO 31. 
PROSINCA 2014.godine. 

V

IZVJEŠTAJ O DANIM DRŽAVNIM JAMSTVIMA I IZDACIMA PO
DRŽAVNIM JAMSTVIMA  ZA RAZDOBLJE

01.SRPNJA DO 31. PROSINCA 2014.

Općina Sopje nije  izdavala državna jamstva, niti je imala izdatke po državnim jamstvima  u 
izvještajnom  razdoblju  od  01.SRPNJA DO 31. PROSINCA 2014.godine. 

VI

IZVJEŠTAJ O DOBIVENIM / DANIM SUGLASNOSTIMA
ZA RAZDOBLJE

01.SRPNJA DO 31. PROSINCA 2014.

Općina Sopje nije  izdavala suglasnosti vezana za otuđenje ili promjenu stanja imovine, niti je 
imala izdatke po suglasnostima  u  izvještajnom  razdoblju  od  01.SRPNJA DO 31. 
PROSINCA 2014.godine. 



VII

IZVJEŠTAJ O DANIM DONACIJAMA OPĆINE SOPJE
ZA RAZDOBLJE

01.SRPNJA DO 31. PROSINCA 2014.

Red.
Broj PRIMATELJ DONACIJE Iznos donacije u kn

1. NK PODRAVAC Sopje 50.673,90
2. NK STANDARD Nova Šarovka 42.000,00
3. NK VAŠKA Vaška 15.012,76
4. NK GRABIĆ. Grabić 18.499,22
5. NK SLAVONAC  Novaki 15.000,00
6. LU „FAZAN“ Sopje-Kapinci
7. Udruga „Sport za sve – Podravac“ Sopje 12.000,00
8. KUD „PODRAVAC“ Sopje 17.500,00
9. ŠRU „ŠARAN“ Sopje 1.000,00
10. ŠRU „AMUR“ Kapinci 9.000,00
11. ŠRU „PIŠKUR“ Josipovo 1.000,00
12. „HVIDRA“ VPŽ
13. „PODRAVSKI VEZ“ Sopje 9.000,00

14. VŠMTI
20.000,00 (10.000,00 kn dug 
iz 2013. godine i 10.000,00 

kn za 2014. godinu)
15. Uređenje župne crkve S. Marije Magdalene u Sopju 20.000,00
16. VZO 68.238,20

17.
IZGRADNJA SUSTAVA VODOPSKRBE- N. 

ŠAROVKA
36.858,26

18. UREĐENJE SREDIŠNJEG DJELA OPĆINE 91.925,00

U Sopju, 27.02. 2015.godine.

NAČELNIK OPĆINE SOPJE
                                                                                                        Josip Granjaš



          
  REPUBLIKA HRVATSKA 

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

   OPĆINA SOPJE
Kralja Tomislava 9,      33 525   Sopje

KLASA: 400-01/15-01/09
URBROJ: 2189/10-01-15-01
Sopje,  09.ožujak 2015.

Na temelju članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje, broj 1/13) Općinsko 
vijeće Općine Sopje na svojoj 11. sjednici održanoj 09.03.2015. godine, donosi 

Z A K L J U Č A K
o prihvaćanju izvješća načelnika za razdoblje

01.07.-31.12.2014. godine.

I

Općinsko  vijeće  Općine  Sopje  prihvaća  izvješće  načelnika  Općine  Sopje   za  razdoblje  01.07.-
31.12.2014. godine. 

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljen u ''Službenom glasniku'' Općine 
Sopje. 

Predsjednik Općinskog vijeća:

                      Ivo    Horvat

          



                    
  REPUBLIKA HRVATSKA 

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

   OPĆINA SOPJE
Kralja Tomislava 9,      33 525   Sopje

KLASA: 350-06/15-01/02
URBROJ: 2189/10-01-15-01 
Sopje, 09.ožujak 2015.

Temeljem članka 30. Statuta  Općine Sopje (Službeni  glasnik općine  Sopje broj:  1/13),  a 
sukladno članku 160. i 161. Zakona o prostornom uređenju (NN broj 153/13) i odredbama Zakona o 
šumama  (NN  broj  140/05,  82/06,  129/08,  80/10,  124/10,  25/12,  68/12-Odluka  USRH,  18/13-
vjerodostojno tumačenje i 94/14), Općinsko vijeće Općine Sopje na svojoj  11. sjednici održanoj 
dana 09.ožujka 2015. godine  donijelo je sljedeću

O D L U K U
o parcelaciji zemljišta u Proizvodnoj zoni

Gornje Predrijevo

Točka 1.
Utvrđuje se da je radi stavljanja u gospodarsku funkciju Proizvodne zone Gornje Predrijevo 

potrebito  parcelirati,  odnosno formirati  nove parcele  na način da se formiraju parcele  minimalne 
površine 1,0 ha .

Točka 2.

U skladu s točkom 1. ove Odluke postupiti za slijedeće čestice zemlje: 
277,  k.o. Gornje Predrijevo.

Točka 3.

Utvrđuje  se  da  je  u  toku  postupak  prikupljanja  ponuda  zainteresiranih  poduzetnika  za 
izgradnju  pogona  na  području  Proizvodnih  i  gospodarskih  zona,  te  za  potrebe  poticanja 
poduzetništva želimo isparcelirati 4  katastarske čestice s min.površinom 1,0 ha svaka.

Točka 4.

Plan  parcelacije  iz  točke  2.  prethodnog  stavka  uskladiti  s  Odlukom  o  raspolaganju 
nekretninama Općine Sopje.



Točka 5.

Izradu i provedbu parcelacijskih elaborata u skladu s ovom Odlukom financirati iz sredstava 
Proračuna Općine  Sopje za 2015.  godinu,  a  na poziciji  32375:  Geodetsko-katastarske  usluge od 
20.000,00 kn.

Ukoliko sredstva iz prethodnog stavka ne budu dovoljna za izradu i provedbu parcelacijskih 
elaborata  ovlašćuje  se  Općinski  načelnik  na  optimalno  moguću  preraspodjelu  sredstava  iz 
proračunskih rashoda, odnosno primitaka i rashoda, odnosno izdataka Proračuna Općine Sopje za 
2015. godinu (Službeni glasnik Općine Sopje broj 7/14) i Plana javne nabave za Općinu Sopje za 
2015. Godinu.

Točka 6.

Kod  nabave  usluge  izrade  i  provedbe  parcelacijskih  elaborata  i  izrade  plana  parcelacije 
postupati  u  skladu s  odredbama Pravilnika  o stvaranju i  praćenju izvršavanja ugovornih obveza 
Općine Sopje.

Točka 7.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u Službenom glasniku Općine Sopje.

Dostaviti: Predsjednik Općinskog vijeća:
- Službeni glasnik
- Računovodstvo           Ivo Horvat
- U predmet Klasa: 350-06/15-01/02
- Pismohrana



                 
     REPUBLIKA HRVATSKA 
 VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

      OPĆINA SOPJE
OPĆINSKO VIJEĆE

Klasa: 023-05/15-01/06 
Ur.broj: 2189/10-01-15-01
Sopje, 09.ožujak 2015. 

Na  temelju  članka  11.  Pravilnika  o  načinu  dodjele  i  korištenju  sredstava  potpora  za  
obrt, malo i srednje poduzetništvo (Službeni glasnik općine Sopje br. 8/14) i članka 30.
Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje broj 1/13.), Općinsko vijeće Općine Sopje, na 
11. sjednici, održanoj 09.ožujka 2015. godine, donosi 
 

R J E Š E N J E
o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za dodjelu

potpora za poticanje poduzetništva

Članak 1.

Ovim Rješenjem osniva se Povjerenstvo za dodjelu Potpora za poticanje poduzetništva Općine 
Sopje.  

Članak 2.

 U Povjerenstvo za dodjelu potpora za poticanje poduzetništva imenuju se: 
1. Ivica Marić, za predsjednika, 
2. Marina Heđi, za člana, 
3. Vlado Batrac, za člana, 
1. Mirjana Tomašević, za zamjenika predsjednika, 
2. Vinko Baranj, za zamjenika člana, 
3. Nedeljko Mihalić, za zamjenika člana. 

 
Članak 3.

Povjerenstvo za Povjerenstva za dodjelu Potpora za poticanje poduzetništva, odlučuje o podnesenim 
zahtjevima poduzetnika te donosi prijedlog Povjerenstva za dodjelu  potpore male vrijednosti načelniku 
Općine Sopje, koji na temelju istog sklapa Ugovor o dodjeli potpore s korisnikom, ako je ocjena 
Povjerenstva pozitivna.
 

Članak 5.
Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku“ 
Općine Sopje. 

PREDSJEDIK OPĆINSKOG VIJEĆA

 Ivo Horvat



                 
  REPUBLIKA HRVATSKA 

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

   OPĆINA SOPJE
Kralja Tomislava 9,      33 525   Sopje

KLASA: 022-05/15-01/01
URBROJ: 2189/10-01-15-01 
Sopje, 09.ožujak 2015.

Temeljem članka 35. točka 6. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (»Narodne 
novine broj 33/01,60/01 - vjerodostojno tumačenje,129/05, 109/07, 125/08 i 36/09), članka 3. i 
članka 6. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (»Narodne novine« 
broj 28/10), Mišljenja Ministarstva uprave od 08.09.2011.god. klasa:113-01/11-01/19, Ur. broj:515-
04-01/1-11-2, Odluke Vlade RH   i članka 30. Statuta Općine Sopje  (Službeni glasnik  1/13) 
Općinsko vijeće Općine Sopje na 11. sjednici održanoj dana 09.03. 2015. god. donijelo je 

ODLUKU
o plaći i ostalim materijalnim pravima načelnika 

1. Opće odredbe

Članak 1.
Ovom Odlukom uređuje se plaća i druga prava načelnika Općine Sopje (u daljnjem tekstu: 
dužnosnik) koja nisu uređena Statutom i drugim općim aktima Općine.

II. Prava dužnosnika za vrijeme obnašanja dužnosti

Članak 2.
Za vrijeme obnašanja dužnosti dužnosnik ima:

1. pravo na plaću,
2. pravo na naknadu određenih materijalnih troškova.
3. druga prava u svezi s obnašanjem dužnosti.

Članak 3.

Plaću dužnosnika čini umnožak koeficijenta i osnovice za obračun plaće.
Plaća dužnosnika uvećava se za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža, a najviše za 20%.

Članak 4.



Osnovica za obračun plaća općinskog dužnosnika utvrđuje se u visini osnovice za obračun plaće 
državnih dužnosnika, prema propisima kojima se uređuju obveze i prava državnih dužnosnika.
Koeficijenti za izračun plaće :

1. načelnik .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... . .  2,00

Članak 5.
Zamjenik načelnika koji dužnost obnaša s zasnivanjem radnog odnosa, ima pravo na naknadu za rad 
u iznosu od 50% umnoška koeficijenta za obračun plaće odgovarajućeg dužnosnika koji dužnost 
obavlja profesionalno i osnovice za obračun plaće.
Zamjenik  načelnika, kada svoju dužnost obnaša bez zasnivanja radnog odnosa , ima pravo na 
naknadu za rad u neto iznosu 500,00 kn mjesečno.

Članak 6.
Dužnosnici imaju pravo na godišnji odmor, plaćeni i neplaćeni dopust i ostala materijalna prava, 
osim onih koja su izrijekom isključena ovom Odlukom.
Navedena prava dužnosnici ostvaruju u skladu s propisima i općim aktima koji se odnose na 
službenike i namještenike Jedinstvenog upravnog odjela Općine Sopje (u daljnjem tekstu: JUO).

Članak 7.
Dužnosnici ostvaruju pravo na regres za godišnji odmor, jubilarnu nagradu, otpremninu u slučaju 
odlaska u mirovinu, božićnicu, kao i ostala prava proizašla iz radnog odnosa.
Dužnosnici ne ostvaruju prava proizašla iz prekovremenoga rada i rada u dane blagdana, neradne 
dane propisane zakonom i za rad nedjeljom.

Članak 8.
Dužnosnici imaju pravo na naknadu troškova za službena putovanja i na upotrebu službenog, 
odnosno osobnog vozila.
Dužnosnici koji ne koriste službeno vozilo imaju pravo na naknadu troškova prijevoza.

Članak 9.
Dužnosnici za vrijeme trajanja mandata imaju pravo na osiguranje od posljedica nesretnog slučaja 
tijekom 24 sata.

Članak 10.
Dužnosnici imaju pravo na korištenje službenog mobilnog uređaja i prijenosnog računala u 
vlasništvu Općine Sopje.

Članak 11.
Pojedinačna rješenja o visini plaće odnosno naknade za rad i o ostvarivanju drugih prava dužnosnika 
utvrđenih ovom Odlukom donosi pročelnik JUO-a.
Protiv rješenja iz stavka 1. ovog članka žalba nije dopuštena, ali se može pokrenuti upravni spor u 
roku od 30 dana od dana dostave tog rješenja.



III. Posebna prava
Članak 12.

Dužnosnici koji dužnost obavljaju profesionalno nakon prestanka obnašanja dužnosti ne ostvaruju 
pravo na naknadu plaće po prestanku dužnosti.

IV. Prijelazne i zaključne odredbe

Članak 13.
Najkasnije u roku od 30 dana od dana stupanja na snagu ove Odluke donijet će se pojedinačna 
rješenja o plaći za rad načelnika i njegovog zamjenika.

Članak 14.
Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaju važiti odredbe Odluke o plaći i drugim pravima 
zamjenika općinskog načelnika iz radnog odnosa, iz 2010. god.
 

Članak 15.
Ova Odluka stupa na snagu danom osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku općine 
Sopje".

  Općinsko vijeće Općine Sopje
                Predsjednik

                Ivo Horvat



                   
     REPUBLIKA HRVATSKA 
VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

  OPĆINA SOPJE

Temeljem članka 30. Statuta Sopje (Službeni glasnik općine Sopje, 1/13.) općinsko vijeće Općine 
Sopje na svojoj 11. sjednici održanoj dana 09.03.2015. godine donosi

O D L U K U
o izradi Strateškog razvojnog plana 

Općine Sopje do 2020.

Članak 1.

Ovom Odlukom o izradi Strateškog razvojnog plana Općine Sopje do 2020. pristupa se izradi 
Strateškog razvojnog plana  Općine Sopje do 2020. 

Članak 2.

Ovlašćuje se načelnik  Općine Sopje za provođenje ove Odluke.

Članak 3.

Ova Odluka o izradi Strateškog razvojnog plana Općine Sopje do 2020. stupa na snagu osmog dana 
od dana donošenja i objave u „Službenom glasniku Općine Sopje“.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE

Klasa: 350-04/15-01/ 03 PREDSJEDNIK:
Ur.broj: 2189/10-01-15-01
Sopje, 09.ožujak  2015. Ivo Hrovat



                                 
  REPUBLIKA HRVATSKA 

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

   OPĆINA SOPJE
Kralja Tomislava 9,      33 525   Sopje

KLASA: 400-01/15-01/07
URBROJ: 2189/10-01-15-01
Sopje,  09.ožujak 2015.

Na temelju članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje, broj 1/13) Općinsko 
vijeće Općine Sopje na svojoj 11. sjednici održanoj 09.03.2015. godine, donosi 

Z A K L J U Č A K
o prihvaćanju financijskog izvješća

KUD „Podravac“ Sopje

I

Općinsko vijeće Općine Sopje prihvaća financijsko izvješće udruge: KUD „Podravac“ Sopje  za 
2014. godinu. 

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljen u ''Službenom glasniku'' Općine 
Sopje. 

Predsjednik Općinskog vijeća:

                      Ivo    Horvat



                               
  REPUBLIKA HRVATSKA 

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

   OPĆINA SOPJE
Kralja Tomislava 9,      33 525   Sopje

KLASA: 400-01/15-01/07
URBROJ: 2189/10-01-15-02
Sopje,  09.ožujak 2015.

Na temelju članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje, broj 1/13) Općinsko 
vijeće Općine Sopje na svojoj 11. sjednici održanoj 09.03.2015. godine, donosi 

Z A K L J U Č A K
o prihvaćanju financijskog izvješća

NK Vaška, Vaška

I

Općinsko vijeće Općine Sopje prihvaća financijsko izvješće udruge NK Vaška, 
 Vaška za 2014. godinu. 

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljen u ''Službenom glasniku'' 
Općine Sopje. 

Predsjednik Općinskog vijeća:

                        Ivo    Horvat



                              
  REPUBLIKA HRVATSKA 

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

   OPĆINA SOPJE
Kralja Tomislava 9,      33 525   Sopje

KLASA: 400-01/15-01/07
URBROJ: 2189/10-01-15-04
Sopje,  09.ožujak 2015.

Na temelju članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje, broj 1/13) Općinsko 
vijeće Općine Sopje na svojoj 11. sjednici održanoj 09.03.2015. godine, donosi 

Z A K L J U Č A K
o prihvaćanju financijskog izvješća

Eko-etno udruge „Podravski vez“ Sopje

I

Općinsko vijeće Općine Sopje prihvaća financijsko izvješće udruge „Podravski vez“ Sopje za 2014. 
godinu. 

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljen u ''Službenom glasniku'' 
Općine Sopje. 

Predsjednik Općinskog vijeća:

                  Ivo    Horvat



                               
  REPUBLIKA HRVATSKA 

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

   OPĆINA SOPJE
Kralja Tomislava 9,      33 525   Sopje

KLASA: 400-01/15-01/07
URBROJ: 2189/10-01-15-03
Sopje,  09.ožujak 2015.

Na temelju članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje, broj 1/13) Općinsko 
vijeće Općine Sopje na svojoj 11. sjednici održanoj 09.03.2015. godine, donosi 

Z A K L J U Č A K
o prihvaćanju financijskog izvješća

Udruga sportske rekreacije „Sport za sve – Sloga“ Vaška

I

Općinsko vijeće Općine Sopje prihvaća financijsko izvješće udruge sportske rekreacije „Sport za sve 
– Sloga“ Vaška za 2014. godinu. 

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljen u ''Službenom glasniku'' Općine 
Sopje. 

Predsjednik Općinskog vijeća:

                  Ivo    Horvat



                             
  REPUBLIKA HRVATSKA 

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

   OPĆINA SOPJE
Kralja Tomislava 9,      33 525   Sopje

KLASA: 400-01/15-01/07
URBROJ: 2189/10-01-15-01
Sopje,  09.ožujak 2015.

Na temelju članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje, broj 1/13) Općinsko 
vijeće Općine Sopje na svojoj 11. sjednici održanoj 09.03.2015. godine, donosi 

Z A K L J U Č A K
o prihvaćanju financijskog izvješća

Udruge sportske rekreacije „Sport za sve“ „Podravac“  Sopje

I

Općinsko vijeće Općine Sopje prihvaća financijsko izvješće udruge sportske rekreacije „Sport za 
sve“ „Podravac“  Sopje  za 2014. godinu. 

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljen u ''Službenom glasniku'' Općine 
Sopje. 

Predsjednik Općinskog vijeća:

                      Ivo    Horvat



                               
            REPUBLIKA HRVATSKA
VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

                              

 

                   OPĆINA SOPJE
                  Kralja Tomislava 9.
                       33 525  Sopje                                                
              KOMUNALNI REDAR 

                                                                                OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE   
                                                                                              Kralja Tomislava 9.
                                                                                                       SOPJE   

PREDMET: Izvješće Komunalnog redara ;

                  Temeljem članka16. stavka 1. zakona o Komunalnom gospodarstvu ( «Narodne novine» 
broj 26/3, 82/04 i 178/04 9), članka 28. Statuta Općine Sopje ( «Službeni glasnik « broj 1/06) sa 24. 
sjednice Općinskog vijeća iz 2007. godine. Te izmjenama i dopunom Zakona o lokalnoj i područnoj 
samoupravi iz 2013. godine ( «Narodne novine» broj 33/1, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/9, 
150/11,144/12 ) na svojoj 30. sjednici ( «Službeni glasnik» broj 4/07 ) Općinsko vijeće Općine Sopje 
donosi odluku o Komunalnom redu.
                  Komunalni red kao i izmjene i dopune  istog upućen je u tekstualnom obliku Vijećnicima 
Općine Sopje, na dan donošenje izmjena i dopuna.

Tabelarni prikaz nadzora komunalnog redara (izvješće):

Mjera provođenja
Komunalnog reda

Broj prekršitelja
Komunalnog reda

Način provođenja
nadzora K. reda

   Broj 
aktivnosti

         Napomena

Uređenje oborinskih 
kanala

  4. prekršitelja Usmenim 
upozorenjem

        3. Neke aktivnosti su u 
postupku

Ispuštanje otpadnih voda i 
fekalija

  5. prekršitelja Pismenim 
upozorenjem

       2. 3. prekršitelja su u 
postupku

Uklanjanje i odvoz 
napuštenih životinja 

 12. prekršaja 
nepoznatih 
počinitelja

Pozvana služba za 
sanitaciju i odvoz od 
strane Veterinarske 
stanice Slatina

    12.

Skupljanje i odvoz 
komunalnog otpada

 Treća lica Komunalni pogon 
izvršio čišćenje 
odbačenog otpada uz 
glavne prometnice i 
iz oborinskih kanala

3. puta 
godišnje

Paljenje otpada   1. prekršitelj Sanacija odlagališta 
uz nadzor Sanitarnog 
inspektora

   1. Postupak završen

Korištenje javnih površina  12. izvršitelja Usmenim i pismenim 
upozorenjem

    12. Neke aktivnosti su u 
postupku

Nadzor i korištenje 
prometnica

Treća lica Upozorenjem putem 
medija  i 
obavijestima

    4. Nanošenje blata, 
oštećivanje kolnika i 
prometne signalizacije

Naplata korištenja javnih 
u vrijeme manifestacija

Naplaćena placarina 
u naselju Sopje

    3. U ostalim naseljima 
naplatile udruge iz 
Mjesnih zajednica



Postavljanje obavijesti o 
prikupljanju otpada i 
opasnih tvari

Treća lica Postavljanje 
obavijesti od strane 
organizatora 
prikupljanja

     2. Prikupljanja plitica, 
boca od herbicida, 
pesticida i sl.

Postavljanje znakova 
upozorenja i smeđe 
signalizacije

Određivanje mjesta 
postavljanja

      3.

Uklanjanje protupravnih 
predmeta

       3.prekršitelja Usmeno upozorenje       3. Najčešće uklanjanje 
poljoprivredne 
mehanizacije sa javnih 
prostora

       

Ostale aktivnosti proteklog razdoblja uz nadzor Komunalnog redara:

2. Provođenje popisa katastra groblja (vlasnika grobnih mjesta) samo na grobljima gdje su 
izgrađene mrtvačnice,

3. Provođenje aktivnosti (dežurstva ) obrane od poplava i požara,
4. Rukovođenje komunalnim pogonom Jedinstvenog upravnog odijela:

            - nabava rezervnih dijelova i alata,
             - nabava energenata za rad Komunalnog pogona,
             - organiziranje poslova javnih radova i socijalne skrbi

5. Obavljanje ostalih poslova po za potrebe funkcioniranja  upravnih Službi Jedinstvenog 
upravnog odijela i Općine Sopje.

6. Određivanje lokacije ( provođenje) postavljanje kontejnera za pet ambalažu PAPIR, 
STAKLO, PLASTIKA I ELEKTROOTPAD. Vršenje nadzora nad istim.

Građevinske inspekcije Komunalnog redara:

7. Izgradnja javne rasvjete u naselju Nova Šarovka ( nadzor nakon izvođenja radova na 
na Javnim površinama ),
8. Nadzor nad izvođenju radova uređenja poljskih putova,
9. Izdavanja rješenja na sanaciji pročelja urušenih napuštenih kuća (vlasnicima nekretnina).
10. Provođenje mjera nadzora po nalogu Građevinskog inspektora zbog legalizacije, na području 

Općine Sopje do sad nije bilo takve aktivnosti, mjere provode djelatnici zaposleni na 
legalizaciji.

NAPOMENA:

 Postoji čitav niz nepravilnosti u provođenju građevinske inspekcije iz razloga što nemamo podataka 
o vlasnicima ili nasljednicima zapuštenih nekretnina, ( ne možemo uspostaviti kontakt).
U zakonu o građevinskoj inspekciji, ako se ne utvrdi prekršitelj, sanaciju i troškove mora snositi 
treće lice (Lokalna zajednica).

Sanitarne inspekcije :

Tijekom godine u dva navrata (proljeće i jesen) provodi se sanitacija i deratizacija, javnog prostora i 
domaćinstava, u naseljima postoje nekretnine u kojima nitko ne živi pa se u tim prostorima ne 
provode mjere deratizacije.



Postoji problem crnih rupa (septičkih jama) koje su izgrađene po posjedima stambenih nekretnina, 
neke nisu izgrađene u standardima gradnje ( vibro nepropusnim betonom ili sl.). Postoji opasnost o 
zagađenja podzemnih voda i bunara koji su još u funkciji.
Na području Općine Sopje postoji niz OPG-a koji posjeduju cisterne za pražnjenje i čišćenje fekalija 
(nemaju certifikat i dozvolu ) i nisu registrirani za tu djelatnost, za odvoz fekalija Općina Sopje nije 
odredila koncesionara. 

Ostale aktivnosti :

11. Provođenje nadzora stanja oborinskih poljskih kanala i putova ( najčešće u periodu oborina i 
radova na sanaciji istih ) kanalska mreža na području Općine Sopje je 70% u ispravnom 
stanju, postoje problemi kod mosnih prijelaza zbog veće poljoprivredne mehanizacije.

12. Postoje problemi odbacivanja otpada poslije svinjokolja, najčešće se to odbacuje uz putne 
kanale.

13. U pojedinim naseljima rubni dijelovi uz ceste ( bankine ) nisu uređene i zbog istih u kišnom 
periodu godine ceste su mokre i blatnjave.

14. Na području pilot projekta navodnjavanja još postoje nesanirane jame i kanali jer su radovi u 
tijeku.

NAPOMENA:

Često postoje pozivi od strane stanovništva zbog narušavanja reda između dva susjeda ( visi drvo 
preko plota ili iznad krova, nepokošena ili neuređena nekretnina, nije odveze stajnjak i sl.). 
Pravilnikom o Komunalnom redu Općine Sopje nisu obuhvaćene stavke komunalnog reda u 
privatnom sektoru, ali nastojimo u ponekim slučajevima putem usmenog upozorenja dogovoriti i 
riješiti problem.

Ispred napuštenih nekretnina u naseljima Općine ne održavaju se javne površine (najčešće kao i 
građevinskim inspekcijama nemamo kontakt sa strankom- iseljeništvo). U zakonu o 
komunalnom redu, ako se ne utvrdi prekršitelj, sanaciju javne površine sanira treće lice 
(Lokalna zajednica).

U Sopju 04.03.2015.godine                                                Komunalni redar
                                                                                                 Ivan Grgić
                       



                             
  REPUBLIKA HRVATSKA 

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

   OPĆINA SOPJE
Kralja Tomislava 9,      33 525   Sopje

KLASA: 363-04/15-01/
URBROJ: 2189/10-01-15-01
Sopje,  09.ožujak 2015.

Na temelju članka 30. Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje, broj 1/13) Općinsko 
vijeće Općine Sopje na svojoj 11. sjednici održanoj 09.03.2015. godine, donosi 

Z A K L J U Č A K
o prihvaćanju izvješća komunalnog redara

Općine Sopje

I

Općinsko vijeće Općine Sopje prihvaća izvješće komunalnog redara Općine Sopje.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljen u ''Službenom glasniku'' Općine 
Sopje. 

Predsjednik Općinskog vijeća:

                      Ivo    Horvat



                     
  REPUBLIKA HRVATSKA 

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

   OPĆINA SOPJE
OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SOPJE

KLASA: 400-06/15-01/08
URBROJ: 2189/10-01-15-1 
Sopje,  09.ožujak 2015. 

Na temelju članka 108. i 110. Zakona o proračunu (Narodne novine, br. 87/08 i 136/12) i članka 30. 
Statuta Općine Sopje (Službeni glasnik Općine Sopje broj 1/13), Općinsko vijeće Općine Sopje na 
11. sjednici održanoj 09.ožujka 2015. godine, donosi 

ODLUKU o usvajanju godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Sopje za razdoblje 
od 01.01. - 31.12. 2014. godine

Članak 1.
Usvaja se godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Sopje za razdoblje od 01.01.-31.12.2014. 
godine. 

Članak 2.
Prihodi i rashodi te primici i izdaci ostvareni su za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2014. 
godine kako sijedi: 



Članak 3.

U razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2014. godine, Općina Sopje nije izdavala jamstva, niti se 
je zaduživala. 

Članak 4.

Ova  Odluka o usvajanju godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Sopje za razdoblje od 
01.01. - 31.12. 2014. godine stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Službenom glasniku Općine 
Sopje“. 

Predsjednik Općinskog vijeća:

                  Ivo    Horvat



IZDAVAČ: Općinsko vijeće Općine Sopje
Odgovorni urednik: Zlatko Cibok, Pročelnik JUO

Redakcijski servis i usluge: Jedinstveni upravni odjel Općine Sopje
Tisak: JUO općine Sopje, 33525 Sopje, Kralja Tomislava 9

Izdavanje Službenog glasnika ne smatra se poduzetničkom djelatnošću
i ne podliježe oporezivanju sukladno odredbama članka 6.stavka 3. Zakona o

porezu na dodanu vrijednost (NN br. 47/95, 106/69, 164/98, 
105/99, 54/00, 73/00, 48/04 i 82/04)

(Tiskano 20 primjeraka)

Objavljeno na web-stranicama Općine Sopje:  www.sopje.hr 

BESPLATNI PRIMJERAK

Na slici:

Središte općine Sopje

http://www.sopje.hr/
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